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Baza Sportivă Tip 1, recepționată! 

 
Primăria Municipiului Călărași anunță finalizarea și recepționarea lucrărilor aferente 

obiectivului de investiții “Construire bază sportivă Tip 1, str. Aleea Dumbrava 

Minunată, nr. 4, municipiul Călărași”. 

 

Demarat în primăvara anului 2024, proiectul a fost realizat prin Compania Națională 

de Investiții (C.N.I.) S.A., fiind finanțat din fonduri guvernamentale prin Ministerul 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației. 

 

Noua infrastructură sportivă modernă este menită să susțină sportul de masă și de 

performanță, oferind condiții standard europene pentru tinerii sportivi și locuitorii 

municipiului. 

 

Facilitățile bazei sportive includ: 

 

Teren de fotbal omologat: Dimensiuni 105m x 68m, dotat cu gazon artificial și 

instalație de iluminat nocturnă. 

 

Teren multifuncțional: Destinat jocurilor de handbal, baschet, volei și tenis, dotat cu 

suprafață de tip tartan. 

 

Gradene pentru spectatori: O tribună modernă cu o capacitate de 500 de locuri. 

 

Clădire vestiare: Spații administrative, vestiare pentru echipe și arbitri, grupuri 

sanitare și cabinet medical. 

 

Alte dotări: Parcare, alei pietonale și spații verzi amenajate. 

  

Primarul municipiului Călărași, Marius Dulce: „Finalizarea acestui proiect 

reprezintă un pas extrem de important pentru dezvoltarea infrastructurii 

sportive din orașul nostru. Baza sportivă de pe Aleea Dumbrava Minunată va 

deveni un pol de atracție pentru toți cei care iubesc mișcarea, oferind un spațiu 

sigur și modern pentru antrenamente și competiții.”  
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Prin recepționarea acestui obiectiv, Primăria Municipiului Călărași își reafirmă 

angajamentul de a investi în sănătatea și educația prin sport a comunității, asigurând 

condiții optime de pregătire pentru cluburile sportive locale și elevi. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


